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                            ΠΡΟΣ 

                                                                                            Τους κ.κ. Γονείς και Κηδεμόνες 

                                                                                                             του 3ου Δ.Σ Βριλησσίων 

 

                                                   

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες του σχολείου μας,  

με την επιστολή αυτή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τα νέα μέτρα που πήραμε ως Σύλλογος 

Διδασκόντων για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών μας από το σχολείο καθώς και 

για όλα τα υπόλοιπα πρωτόκολλα που θα εφαρμόσουμε στο διάστημα αυτό  προκειμένου  να 

παραμείνουμε όλοι μας υγιείς ,μαθητές, Εκπ/κοί, προσωπικό και φυσικά και οι οικογένειες μας.  

Από τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020 και ως τις 26/6/2020 οι μαθητές θα μπαίνουν στο χώρο του Σχολείου 

μας από δύο Εισόδους προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός. 

Από την Είσοδο 1 : ΚΡΗΤΗΣ θα μπαίνουν οι μαθητές των Α,Β,Γ τάξεων με τα αδέλφια τους. 

Από την Είσοδο 2:  25ης ΜΑΡΤΙΟΥ θα μπαίνουν οι μαθητές των Δ,Ε,ΣΤ τάξεων. 

Με τον ίδιο τρόπο θα γίνεται και η αποχώρηση των μαθητών. 

Όλοι  οι γονείς πρέπει να βρίσκονται στην ώρα τους έξω από το σχολείο για να παραλάβουν το παιδί 

τους και ιδιαίτερα οι γονείς που θα έρθουν από την πίσω πλευρά του σχολείου μας (25ης Μαρτίου) να 

μην παρκάρουν εμποδίζοντας την έξοδο των μαθητών που φεύγουν μόνοι τους ,όπως και 

απαγορεύεται να μπουν στο χώρο στάθμευσης  του σχολείου με οποιοδήποτε αυτοκινούμενο μέσο. 

Τις πρώτες ημέρες πρέπει όλοι μας να είμαστε ψύχραιμοι, υπομονετικοί και καλοπροαίρετοι αν 

θέλουμε να πετύχουμε  τον στόχο μας και να δείξουμε στα παιδιά μας την αξία της ατομικής ευθύνης. 

Κατά την πρωινή προσέλευση παρακαλούμε να τηρείτε τις αποστάσεις. Οι μαθητές θα πηγαίνουν 

κατευθείαν στις αίθουσες για την πρωινή προσευχή. Στο προαύλιο και στο εσωτερικό του σχολείου θα 

βρίσκονται Εκπαιδευτικοί για να υποδέχονται τα παιδιά. 

Το πρόγραμμα των μαθημάτων θα χωρίζεται σε 3 δίωρα. Τα διαλείμματα θα είναι δύο (2). 



Το πρώτο από τις 9:30-9:50 για τα τμήματα των Α,Β,Γ τάξεων ,σε διαφορετικό μέρος του προαυλίου 

κάθε τμήμα και  η δεύτερη ομάδα Δ,Ε,ΣΤ, από τις 9:50-10:10 με αντίστοιχο τρόπο. 

Το 2ο διάλειμμα από τις 11:30-11:50 για την ομάδα Α,Β,Γ και 11:50-12:10 για Δ,Ε,ΣΤ. 

Οι μαθητές του κάθε τμήματος θα προαυλίζονται σε διαφορετικό χώρο και θα τηρούνται οι 

αποστάσεις. 

Κάθε παιδί θα φέρνει καθημερινά ένα καπέλο μαζί του, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί κατά τη 

διάρκεια των διαλειμμάτων σε δύσκολες καιρικές συνθήκες. 

Το κυλικείο θα παραμείνει κλειστό για όλο το διάστημα αυτό. Ως εκ τούτου οι μαθητές πρέπει 

καθημερινά να έχουν μαζί τους κολατσιό και παγουράκι  με νερό για αποκλειστική χρήση.  Είναι πολύ 

σημαντικό να μην λείπει το κολατσιό από την τσάντα του μαθητή για να μην ζητήσει από το συμμαθητή 

του και έτσι η επαφή θα είναι αναπόφευκτη.  

Δεν επιτρέπεται να πίνουν νερό από τις βρύσες παρά μόνο να γεμίζουν τα δοχεία τους. 

Απαγορεύεται να φέρουν οι μαθητές  γλυκά για να  τα  μοιράσουν στους συμμαθητές τους. 

Επίσης δεν πρέπει να φέρνουν στο σχολείο κάρτες ,τάπες ,σχοινάκια και μπάλες. 

Οι μαθητές πρέπει να έχουν τα προσωπικά τους αντικείμενα: μολύβια γόμες, ξύστρες, γεωμετρικά 

όργανα, μαρκαδόρο για τον πίνακα. Δεν παίρνουμε τίποτα από τον άλλον ούτε δίνουμε. Κανένα 

επικουρικό υλικό (φωτοτυπίες)  δεν θα δίνεται στους μαθητές/τριες. 

Η χρήση της μάσκας στην τάξη είναι προαιρετική για εκπαιδευτικούς και μαθητές. 

Παρακαλούμε να φροντίζετε να μην λείπουν τα παραπάνω από τα παιδιά διότι δεν θα υπάρχει   η 

χρήση του τηλεφώνου που θα γίνεται μόνο για λόγους υγείας και όχι για να ζητούν αυτά που ξέχασαν. 

Η επαφή με το ακουστικό εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία όλων μας. 

Απαγορεύεται η είσοδος στους γονείς στο χώρο του σχολείου και στο προαύλιο. Σε περίπτωση 

απόλυτης ανάγκης, ο γονέας θα εισέρχεται μόνο στο χώρο των γραφείων και υποχρεωτικά με μάσκα. 

Το σχολείο έχει προμηθευτεί αντισηπτικά που είναι τοποθετημένα σε εύκολα προσβάσιμα  σημεία 

όλων των τμημάτων και των κοινοχρήστων χώρων και τα παιδιά θα ενθαρρύνονται να τα 

χρησιμοποιούν. 

Όλοι μας προετοιμαζόμαστε να υποδεχτούμε και πάλι τους μαθητές μας, τηρώντας όλα τα πρωτόκολλα 

ασφάλειας και καταβάλλοντας κάθε προσπάθεια ώστε η δύσκολη αυτή η χρονιά να κλείσει με 

χαμόγελα.  

Θα ζήσουμε μια διαφορετική σχολική πραγματικότητα. Αυτή τη νέα πραγματικότητα καλείται το παιδί  

να διαχειριστεί. 

Χαμογελώντας  στους δασκάλους και στους φίλους του και τηρώντας σχολαστικά τους κανόνες 

υγιεινής .                                                                                                            Η Διευθύντρια 

                                                                                                                                Μπαζάνη Ευγενία  


